

お客さま各位

令和2年10月

さがみ信用金庫

## ディスクロージャー誌「PROFILE2020」の一部訂正について

平素は、さがみ信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

令和2年7月より店頭備え置きを開始しました「ディスクロージャー誌 PROFILE2020」において、記載内容に一部誤りがありました。皆さま方には、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当該数値の訂正は、他の決算数値に影響を及ぼすものではありません。

記

### 【訂正箇所】

### (P.20) 主要な経営指標の推移

#### <訂正前>

	2016年3月末	2017年3月末	2018年3月末	2019年3月末	2020年3月末
--	----------	----------	----------	----------	----------

(省 略)

単体自己資本比率	10.80%	10.63%	10.09%	9.65%	9.42%
----------	--------	--------	--------	-------	-------

#### <訂正後>

	2016年3月末	2017年3月末	2018年3月末	2019年3月末	2020年3月末
--	----------	----------	----------	----------	----------

(省 略)

単体自己資本比率	10.94%	10.75%	10.19%	9.73%	9.49%
----------	--------	--------	--------	-------	-------

## (P.21) 自己資本の充実の状況

### <訂正前>

項目	2019年3月末	2020年3月末
----	----------	----------

(省 略)

リスク・アセット等の額の合計額 (D)	315,005	328,673
信用リスク・アセットの額の合計額	300,555	314,224

(省 略)

オフ・バランス取引	2,783	2,606
-----------	-------	-------

(省 略)

自己資本比率 (C/D)	9.65%	9.42%
--------------	-------	-------

$$\text{自己資本比率} = \frac{\text{自己資本 (30,978 百万円)}}{\text{リスク・アセット等 (328,673 百万円)}} = 9.42\%$$

### <訂正後>

項目	2019年3月末	2020年3月末
----	----------	----------

(省 略)

リスク・アセット等の額の合計額 (D)	312,331	326,171
信用リスク・アセットの額の合計額	297,881	311,721

(省 略)

オフ・バランス取引	109	103
-----------	-----	-----

(省 略)

自己資本比率 (C/D)	9.73%	9.49%
--------------	-------	-------

$$\text{自己資本比率} = \frac{\text{自己資本 (30,978 百万円)}}{\text{リスク・アセット等 (326,171 百万円)}} = 9.49\%$$

## (P.21) 自己資本比率の推移

### <訂正前>

2019年度の自己資本比率は、当期利益の積み上げなどにより自己資本額は増加しましたが、貸出金や有価証券が増加したことにより、分母にあたるリスク・アセット等が増加したことなどから、前期末比 0.23 ポイント低下の 9.42%となりました。(以下、省略)

(グラフ)

2015年度	2016年度	2017年度	2018年度	2019年度
10.80%	10.63%	10.09%	9.65%	9.42%

### <訂正後>

2019年度の自己資本比率は、当期利益の積み上げなどにより自己資本額は増加しましたが、貸出金や有価証券が増加したことにより、分母にあたるリスク・アセット等が増加したことなどから、前期末比 0.24 ポイント低下の 9.49%となりました。(以下、省略)

(グラフ)

2015年度	2016年度	2017年度	2018年度	2019年度
10.94%	10.75%	10.19%	9.73%	9.49%

## (P.61) 連結の主要な経営指標の推移

### <訂正前>

	2015年度	2016年度	2017年度	2018年度	2019年度

(省 略)

連結自己資本比率	10.89%	10.73%	10.19%	9.75%	9.52%
----------	--------	--------	--------	-------	-------

### <訂正後>

	2015年度	2016年度	2017年度	2018年度	2019年度

(省 略)

連結自己資本比率	11.03%	10.85%	10.29%	9.83%	9.59%
----------	--------	--------	--------	-------	-------

## (P.64) 自己資本とリスク・アセット (単体)

### <訂正前>

項目	2018年度	2019年度
リスク・アセット等(3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	300,555	314,224

(省略)

リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	315,005	328,673
自己資本比率		
自己資本比率((ハ) / (ニ))	9.65%	9.42%

### <訂正後>

項目	2018年度	2019年度
リスク・アセット等(3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	297,881	311,721

(省略)

リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	312,331	326,171
自己資本比率		
自己資本比率((ハ) / (ニ))	9.73%	9.49%

## (P.65) 自己資本の充実度に関する事項 (単体)

### <訂正前>

	2018 年度		2019 年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、 所要自己資本の額の合計	300,555	12,022	314,224	12,568
①標準的手法が適用され るポートフォリオごとの エクスポージャー	280,035	11,201	294,466	11,778
ソブリン向け	5,897	235	6,080	243

(省 略)

ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	315,005	12,600	328,673	13,146
------------------------	---------	--------	---------	--------

### <訂正後>

	2018 年度		2019 年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、 所要自己資本の額の合計	297,881	11,915	311,721	12,468
①標準的手法が適用され るポートフォリオごとの エクスポージャー	277,361	11,094	291,963	11,678
ソブリン向け	3,223	128	3,578	143

(省 略)

ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	312,331	12,493	326,171	13,046
------------------------	---------	--------	---------	--------

## (P.71) 自己資本とリスク・アセット (連結)

### <訂正前>

項目	2018年度	2019年度
リスク・アセット等(3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	300,495	314,165

(省略)

リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	314,942	328,611
連結自己資本比率		
連結自己資本比率((ハ) / (ニ))	9.75%	9.52%

### <訂正後>

項目	2018年度	2019年度
リスク・アセット等(3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	297,821	311,663

(省略)

リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	312,268	326,109
連結自己資本比率		
連結自己資本比率((ハ) / (ニ))	9.83%	9.59%

**(P.72) 自己資本の充実度に関する事項 (連結)**

＜訂正前＞

	2018 年度		2019 年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、 所要自己資本の額の合計	300,495	12,019	314,165	12,566
①標準的手法が適用され るポートフォリオごとの エクスポージャー	279,976	11,199	294,407	11,776
ソブリン向け	5,897	235	6,080	243

(省 略)

ハ. 連結総所要自己資本額 (イ+ロ)	314,942	12,597	328,611	13,144
------------------------	---------	--------	---------	--------

＜訂正後＞

	2018 年度		2019 年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、 所要自己資本の額の合計	297,821	11,912	311,663	12,466
①標準的手法が適用され るポートフォリオごとの エクスポージャー	277,301	11,092	291,905	11,676
ソブリン向け	3,223	128	3,578	143

(省 略)

ハ. 連結総所要自己資本額 (イ+ロ)	312,268	12,490	326,109	13,044
------------------------	---------	--------	---------	--------

以 上